

# Jaké kurzy si mám zapisovat po převodu mého PHD studia ze starého do nového?

30. 1. 2023 zpracoval garant nového programu PHD Filozofie prof. Jiří Raclavský.

Níže (A)-(C<sub>2</sub>) je rekapitulace informací z období duben až září 2022. Nová je jen tabulka ekvivalentů povinných a povinně volitelných kurzů.

(Pozn: následující se netýká studentů od začátku zapsaných do nového PHD studia Filozofie.)

(A) Pro každého **platí podmínky z doby přijetí**, změny jsou přípustné jen výjimečně. Příklad: pro převedené studenty není povinná zahraniční stáž, protože nebyla ve starém studiu povinná.

(B) Pro každého **platí „stará“ šablona** z doby zápisu do studia, zejm. co se týče počtu kreditů za semestr/studium a povinných kurzů.

(C) Studijní oddělení (a formálně garant) na konci studia **kontroluje** splnění kurzů z této šablony. Je tedy potřeba dané kurzy absolvovat.

(C.1) Preferujte **zápis starých kurzů** (není-li kurz otevřen, požádejte typicky garanta o otevření; někdy je potřeba jen zažádat o výjimku do zápisu, vyučující ji schválí).

(C.2) Můžete si zapisovat **výjimečně i nové kurzy**. Teoreticky je možno si zapsat každý zjevný ekvivalent starého kurzu (změny kurzů jsou zpravidla jen nominální; sylaby jsou ale podobné), ale to nedává praktický smysl. Viz níže tabulku ekvivalentů (ta mj. neřeší kredity). Dobrý smysl dává toto: po dohodě se školitelem si např. namísto starého povinně volitelného kurzu Textová příprava II zapíšete kurz jako např. Zahraniční publikace (další).

Pozor: nové kurzy mohou být jinak okreditované (kredity si hlídáte sami, kontroluje je na konci studia studijní).

Pozor: platí pro vás vaše stará šablona, takže typicky nelze např. výběrovkami z nového studia nahrazovat povinné předměty.

D) Tabulka ekvivalentů povinných a povinně volitelných kurzů.

*Povinné kurzy:*

<i>Namísto ...</i>	<i>je možno si zapsat ...</i>
PHDZ 1-2	PHDZ 1-2 (tj. bez nominálních změn)

PHD_CJ1	PHD_CJ
DPHDS 1-4	DPH_DS 1-4
DPHDS 5-6	PHD_SD 1-2 (Seminář přípravy k doktorské zkoušce I-II)
PHDTO	PHD_TE (Teze k disertační práci, tj. k doktorské zkoušce)
PHDDP	PHD_DP (Seminář k disertační práci)
PHDTD	PHD_AU (autoreferát, tj. text k obhajobě disertace)
PHDTP1 (text. příprava)	po domluvě se školitelem: buď PHD_PSV (pram. studium), nebo PHD_POA (organizační aktivity), nebo PHD_SPJ (pram. jazyk), nebo PHD_PPA (popularizační aktivity)

*Povinně volitelné kurzy:*

<i>Namísto ...</i>	<i>se zapisuje ...</i>
PHDZP (stáž)	PHD_ZS (zahr. stáž)
PHDOP (publikace)	PHD_OP 1, nebo 2, nebo 3; nebo PHD_ZP (je-li zahraniční)
PHDRF (referát na konf.)	PHD_TK, nebo PHD_ZK (tuzemská/zahr. konference)
PHDPRS (prac. stáž)	PHD_ZPX
PHDSP (spec. přednáška)	PHD_SVK, nebo PHD_IVK, nebo PHD_ZVK (všechno jsou to povinně volitelné kurzy)
PHDTP2 (text. příprava)	jako PHDTP1 (podle potřeby si zapsat variantu s „další“), či po dohodě se školitelem jiné předměty jako např. PHD_ZPD
PHDPS (pramenné studium)	PHD_PSV , či po dohodě se školitelem jiné předměty jako např. PHD_ZPD
PHDEX (externí kurz)	PHD_SVK, nebo PHD_IVK, nebo PHD_ZVK (ale žádný z nich podruhé, srov. PHDSP)